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A reunião ordinária realizada no dia 30 de março de 2021, com início às 14h00, pela 

plataforma virtual “Zoom”, foi presidida pelo Sr. Felipe Pereira Coelho da bancada 

EMPREGADOR como representante do SINCOMÉRCIO. Presente os representantes da 

bancada do poder público: Sr. Lucas Guimarães (Secretaria Municipal de Trabalho, Emprego 

e Economia Solidária); Sra. Lucia Victorino (Secretaria Municipal dos Direitos da Mulher); 

Sra. Cláudia Lucia Marcondes de Castro Lobo (Secretaria Municipal de Administração).  e 

Sr. Mauricio Weichect (Secretaria Municipal de Turismo). Representantes da bancada dos 

Trabalhadores: Sra. Kátia Borges (Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 

Teresópolis); Sr. Robson Paulo Rodrigues de Abreu (Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Teresópolis). Representante da bancada dos Empregadores: Sra. Ana Maria 

Machado (Câmara de Dirigentes Lojistas Teresópolis); Sr. José Renato de Miranda 

(Federação das Indústrias do Estado do Rio Janeiro). O Sr. Felipe Coelho deu início à reunião 

cumprimentando a todos e apresentando pauta e passou a palavra para o Sr. Lucas Guimarães 

que deu continuidade a reunião, que tratou dos assuntos pertinentes à Secretaria de Trabalho 

no apanhado geral. O Sr. Lucas Guimarães apresentou o resultado do CAGED divulgado 

pelo Ministério da Economia, que em Teresópolis registra saldo positivo de empregos desde 

agosto de 2020 até novembro deste mesmo ano. Ainda durante o enfrentamento a pandemia 

do Coronavírus, a cidade no mês de fevereiro, foi melhor que nos últimos anos, sendo assim 

fechando o mês com o saldo positivo. Demonstra a continuidade da recuperação responsável 

e gradual das atividades econômicas. Esses dados divulgados de saldo positivo de empregos 

formais em Teresópolis no mês de fevereiro, apresenta o saldo positivo de 216 empregos, em 

2021, o saldo positivo de 391 contratações. Também foi apresentado o resultado do “Feirão 

Emprega Terê”. Promovido pela Secretaria Municipal de Trabalho, Emprego e Economia 

Solidária, do dia 22 a 26 o evento registrou 956 atendimentos totais. Foram 589 atendimentos 

efetuados pelos profissionais do SINE – Teresópolis, com 356 encaminhamentos para 

entrevistas de emprego na Prefeitura e para entrevistas direto nas empresas e vários outros 

atendimentos. O resultado do “Feirão Emprega Terê” superou as expectativas de todos os 

envolvidos, que por sua vez, atingiu alta média do público que busca recolocação no mercado 

de Trabalho, primeiro emprego e outras oportunidades. Por fim, ficou aprovada a próxima 

reunião ordinária para o dia 19 de abril de 2021 para continuidade da análise da 

documentação exigida na Chamada Pública e também será discutido o andamento da Casa 

do Trabalhador. Após os informativos gerais que circularam entre a importância de todos os 

membros nas reuniões, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, 

e eu Jean dos Santos Raymundo, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e por todos 

os presentes.  

Teresópolis- RJ, 09 de abril de 2020.    
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